CONCURSO PUBLICO DO SAAE - UNAIIMG

Prova de Nivel Superior Completo

Assessor Contabil

LEIA COM ATENGAO!

01. So abra este caderno apos ler todas as instrugdes e quando for autorizado pelos
fiscais da sala.

02. Autorizado o inicio da prova, verifique se este caderno contém 30 (trinta)
questdes. Se nao estiver completo, exija outro do fiscal da sala.

03. Todas as questdes desta prova sdo de multipla escolha, apresentando como
resposta uma alternativa correta.

04. Ao receber a folha de respostas, confira 0 nome da prova, 0 seu nome e nimero
de inscri¢do. Qualquer irregularidade observada comunique imediatamente ao fiscal.
05. Assinale a resposta de cada questdo no corpo da prova e, s depois, transfira os
resultados para a folha de respostas.

06. Para marcar a folha de respostas, utilize apenas caneta esferografica preta ou
azul e faga as marcas de acordo com o modelo afixado no quadro. A marcacao da
folha de respostas é definitiva, ndo admitindo rasuras.

07. S6 marque uma resposta para cada questao.

08. Nao risque, ndo amasse, ndo dobre e ndo suje a folha de respostas, pois isso
podera prejudica-lo.

09. Se a Comisséo verificar que a resposta de uma questao é dubia ou inexistente, a
questdo sera posteriormente anulada e os pontos, a ela correspondentes, serdo
atribuidos a todos os candidatos.

10. Os fiscais ndo estdo autorizados a emitir opinido nem prestar esclarecimentos
sobre 0 contetdo das provas. A interpretacdo das questdes faz parte da avaliagdo
(prova).

@
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Lingua Portuguesa

TEXTO 1

Ando pasmo, mas vivo contente. Sem querer plagiar o titulo do Jorge Amado,
Deus, quando distribuiu a humanidade sobre o planeta Terra, resolveu que ali,
naquele territério triangular que se deslocou da costa ocidental da Africa, ali colocaria
0 povo mais feliz do planeta para que fosse o Pais do Carnaval. O Jorge Amado sabia
do que estava falando.

Vivo contente, mas ando pasmo. Vivo contente porque a televisdo nos ordena
todos os dias que sejamos felizes. Entdo, apesar das pequenas diferencas entre
contente e feliz, prefiro viver contente, como a imensa maioria do povo que habita
este triangulo.

Aqui as coisas acontecem, alguns chiam, outros dizem: “Ah, mas isso sempre
foi assim”. Coisas, muitas coisas, e de pasmar. As coisas acontecem e com as coisas
nao acontece nada. Deu pra entender?

Pois este povo contente acaba de ver o sr. Marin (mas de onde surgiu essa
peca?), convencido de que ndo tera muito tempo para amealhar fortuna, que é seu
dever deixar para os herdeiros, e, por isso, por essa falta de tempo (vamos dizer “Util”,
completando o chavao?) resolveu estipular seus proprios honorarios um pouco acima
daqueles cirrus que em dia de céu claro a gente pode ver.

Mas por que ficar pasmo com o salario de 160 mil reais por més do sr. Marin?
Pensando bem, os relevantes servigos (mais chavdo) prestados a nagéo brasileira
valem até muito mais. Ele, o sr. Marin, tem um expediente arduo, para dizer pouco,
tedioso, em que o esforco intelectual exigido ultrapassa qualquer cérebro... bem,
digamos, de um Einstein, por exemplo. E gragas a esse esforco, seremos campedes
de futebol nas Olimpiadas da Inglaterra, se ndo me engano, além de hexacampdes
da Copa do Mundo, aqui no Brasil, com toda certeza.

Muitas pessoas, e eu conhego algumas, como meu amigo Adamastor, ficardo
indignadas. Mas o caso do Adamastor € cronico. Além de n&o ser brasileiro, eis que
nasceu no Cabo das Tormentas, depois da Boa Esperanca, segundo Camdes, além
disso ele € um ressentido. Ora, mas indignacdo é coisa do passado. As ideologias
acabaram, nao acabaram? Vivemos num mundo em que ndo cabem mais
sentimentos baixos, como inveja, indignagao.

E vocé, meu leitor, que s6 me I€ para me acusar dos piores palavrdes que
conhego, deve estar feliz por saber que a familia do sr. Marin vai ficar em boa
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situacdo financeira quando ele faltar, e se néo esta feliz, ah, meu caro, que triste nutrir
sentimentos baixos como indignacéo e inveja!

Em fevereiro tem mais carnaval, a gente esquece tudo, veste uma fantasia e
mostra ao mundo como vive um povo feliz. Contente mas pasmo, ou pasmo mas
contente?

Disponivel em: <http://www.cartacapital.com.br/sociedade/ando-pasmo/>

QUESTAO 01

Marque a alternativa cuja palavra destacada possa ser substituida pela que esta entre
parénteses, sem que haja perda de sentido e procedendo as modificagdes
necessarias:

(A) “(...) Ele, o sr. Marin, tem um expediente arduo, (...)" (= acessivel)

(B) “(...) Além de nao ser brasileiro, eis que nasceu no Cabo das Tormentas,
depois da Boa Esperanga, segundo Camdes, além disso ele é um ressentido.
(...)" (= satisfeito)

(C) (...) para dizer pouco, tedioso, em que o esforco intelectual exigido
ultrapassa qualquer cérebro... (...)" (= insuficiente)

(D) “(...) Pois este povo contente acaba de ver o Sr. Marin (mas de onde surgiu
essa pega?), convencido de que nao tera muito tempo para amealhar fortuna,
que é seu dever deixar para os herdeiros, (...)" (= acumular)

QUESTAO 02

“(...) a familia do sr. Marin vai ficar em boa situagdo financeira quando ele faltar, (...)”
A palavra destacada, de acordo com o texto, tem a acepgéo de:

Presenciar.

Comparecer.

Falecer.
Ouvir.

~— — ~— ~~—

(A
(B
(C
D
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QUESTAO 03

As ideias expressas pelas palavras destacadas nas passagens abaixo tém sua
correspondéncia adequada em:

(A) “(...) Entdo, apesar das pequenas diferengas entre contente e feliz, prefiro
viver contente, como a imensa maioria do povo que habita este triangulo. (...)"
(= adigéo)

(B) “(...) Sem querer plagiar o titulo do Jorge Amado, Deus, quando distribuiu a
humanidade sobre o planeta Terra, resolveu que ali, (...)" (= tempo)

(C) “(...) Além de nao ser brasileiro, eis que nasceu no Cabo das Tormentas,
depois da Boa Esperanga, segundo Camdes, além disso ele é um ressentido.
(...)" (= conclusao)

(D) “(...) Em fevereiro tem mais carnaval, a gente esquece tudo, veste uma
fantasia e mostra ao mundo como vive um povo feliz. (...)” (= condigao)

QUESTAO 04
Marque a alternativa CORRETA:

A palavra “contente” possui 6 fonemas.

Ha dois digrafos na palavra “quando”.

A palavra “querer” tem 7 fonemas.

O vocabulo “plagiar” ndo apresenta encontro consonantal.

(A
B
(C
(D

QUESTAO 05
Marque a alternativa em que TODAS as palavras apresentam um hiato:

A) Salario, sabia, pouco.

B) Fantasia, expediente, tedioso.
C) Herdeiros, dias, territorios.

D) Ideologias, baixos, chiam.

o~~~ o~
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QUESTAO 06
Leia a seguinte passagem:

“(..) Pensando bem, os relevantes servigos (mais chavdo) prestados a nag&o
brasileira valem até muito mais. (...)”

Marque a alterativa em que a lacuna deve ser preenchida por “A”:

(A) A concordia une nacao.

(B) Né&o assisto filmes de guerra.

(C) Nao digas isto si préprio.

(D) Ninguém ¢ insensivel dor.
QUESTAO 07

Observe as seguintes palavras:

[. Titulo
1. Util

lIl. Vocé
IV. Arduo

Marque a alternativa CORRETA:

(A) Em | temos um vocabulo paroxitono.

(B) Em IV toda palavra paroxitona terminada em “O” recebe acento.
(C) As palavras Il e IV tém a mesma posi¢ao da silaba tonica.

(D) Os vocabulos Il e Il sdo acentuados pelo mesmo motivo.
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TEXTO 2

O que pode ser mais confortavel do que ficar sentado em sua poltrona favorita?
Um chinés tem uma resposta: continuar sentado na poltrona enquanto dirige pelas
ruas. Cheio de estilo, usando éculos escuros € com o cabelo ao vento, 0 homem
surpreende 0s motoristas com sua poltrona mdvel, que parece atingir uma boa
velocidade. A gravacdo me lembrou uma cena classica da série Mr. Bean, em que o
protagonista instala uma cadeira estofada no alto de seu carro e sai por ai, dirigindo
com bastante dificuldade. A alternativa do chinés parece mais pratica — e mais
segura.

Disponivel em: <http://colunas.revistaepoca.globo.com/bombounaweb/2012/05/10/chines-e-
flagrado-dirigindo-uma-poltrona/>

QUESTAO 08
“(...) A gravagdo me lembrou uma cena classica da série Mr. Bean, (...)"

Embora o texto apresente uma linguagem mais informal, de acordo com a regéncia
do verbo “lembrar-se” na variedade padrdo, podemos afirmar que, no trecho acima, a
regéncia encontra-se:

(A) Incorreta.
(B) ldéntica ao verbo “esquecer-se”.
(C) Correta.
(D) Parecida com o verbo “lembrar”.
QUESTAO 09
A surpresa, gerada pelo texto, deve-se:

A) Ao fato de o homem ser chinés.

B) A locomogao de uma poltrona.

C) A semelhanga a uma cena classica da série Mr. Bean.
D) A praticidade de todos os veiculos.

(
(
(
(
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QUESTAO 10
Todos os termos sublinhados tém a mesma fungao morfologica, EXCETO:

(A) “O que pode ser mais confortdvel do que ficar sentado em sua poltrona
favorita?(...)"

(B) “(...) usando éculos escuros (...)"

(C) %(...) o homem surpreende os motoristas com sua poltrona mével, que parece
atingir uma boa velocidade. (...)"

(D) “(...) Um chinés tem uma resposta (...)"

Matematica

QUESTAO 11

Qual é a soma de todos os nimeros multiplos de 2 e 3 ao mesmo tempo pertencentes
ao intervalo 1.899 a 3.573?

(A) 763.344.
(B) 848.266.
(C) 103.636.
(D) 908.484.
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QUESTAO 12

Marque a alternativa que contém a fracdo que representa o resultado da expressao
abaixo:

1
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QUESTAO 13

Numa empresa existem 20 operarios, 10 vendedores e 5 analistas. Para formar uma
comissdo serdo necessarios 2 operarios, 1 vendedor e 1 analista. Escolhendo
aleatoriamente os membros dessa comissao, quantas possibilidades existem?

(A) 9.500.
(B) 19.000.
(C) 4.700.
(D) 12.500.
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QUESTAO 14

Trés dados, um branco, um vermelho e um azul s&o langados simultaneamente. O
resultado obtido sera usado para formar um numero de trés algarismos, da seguinte
forma: o resultado obtido no dado branco representara o algarismo das centenas, o
resultado obtido no dado vermelho representara o algarismo das dezenas e o
resultado obtido no dado azul representara o algarismo das unidades.

Qual a probabilidade de sair um numero par e multiplo de 3?

QUESTAO 15

Marque a alternativa que contém o conjunto solu¢éo da inequagao abaixo.

—3x+ 15
-+ 4x— 12
AS={xeR/-6 <x< 2oux> 5}

={xeR/x=—60uxz 5}

) S
)S={xeR/x<—-6oul<x<b5}

) S

J)S={xeER/—-6<x< 20ul<x<5)}
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QUESTAO 16

Na figura abaixo, suponha ABC = BDC = 90°, A5 =20 cm eBD = 12 om.
Marque a alternativa que contém a area do triangulo BCD.
A

) 108 cm2,
) 144 cmz2,
) 300 cm2.
) 192 cm2.

QUESTAOQ 17

(A
(B
(C
(D

Um vendedor de carros fez a seguinte tabela com a quantidade de carros vendidos
por més durante o ano de 2011:

Jan | Fev | Mar | Abr | Mai | Jun | Jul | Ago | Set | Out | Nov | Dez

4 5 4 6 3 4 7 7 6 5 8 3

Se somarmos a mediana com a média aritmética desses dados, obtemos:

11
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QUESTAO 18

Considere um Cilindro e um prisma de base quadrada, ambos retos, com altura igual
a 7 unidades de medida. Seja r o raio da base do cilindro e 2r o lado do quadrado da
base do prisma.

A diferenca entre o volume do cilindro e o do prisma é:

(A) (r—4)r*
(B) (7w — 28)r"
(C) (2m — 16)r"
(D) (m—3)r*

QUESTAO 19

Investindo R$30.000,00 em um Fundo que rende 10% ao més, a juros compostos,
qual seré o total de juros alcangados ao final de 4 meses?

) R$12.000,00.
) R$11.300,00.
) R$12.536,00.
) R$13.923,00.

QUESTAO 20

A
B
C
D

P

Marque a alternativa que contém a equagao da circunferéncia cujo centro é o ponto
C(2,3) e que passa pelo ponto de intersecdo entre as retas r: -3x+2y-9=0
e s: 3x+y=0.

) X2+y2-4x-6y-12=0.
) (x-2)*+(y-3)>=16.

) X2+y2-4x-6y+4=0.
)

(A
(B
(C
(D) (x-2)2+(y-3)2=49.
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Assessor Contabil
QUESTAO 21

Os langamentos contabeis seguintes estdo com os histéricos corretos e adequados.
Marque a alternativa em que o langamento esta INCORRETO:

(A) Bancos conta Movimento
Banco ltau S/A
a caixa 120.000,00
Deposito de numerario em conta bancéria, proveniente de
recebimentos diversos pelo caixa da empresa.
(B) Veiculos
a Bancos conta Movimento 45.000,00
Aquisicdo de um veiculo a vista com pagamento mediante
cheque n°. 015 do Banco Itau.
(C) Mdveis e Utensilios
a Caixa 30.000,00
a Titulos a Pagar 45.000,00 75.000,00
Pela aquisigdo de mobilidrio para escritério conforme
NF n°. 00116, da Mobiliaria Centenario Ltda.
(D) Caixa
a Mercadorias 80.000,00
Aquisicao de mercadorias com pagamento a vista,
conforme NF n°. 0085 do Atacad&@o Cearence Ltda.

13
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QUESTAO 22

Os saldos das contas abaixo descritas foram apurados pela Contabilidade da
empresa Dois Irmaos Ltda., decorrentes de suas operagdes no periodo de 01/01/2009
a 31/12/20009:

Caixa 3.330,00
Terrenos 1.560.000,00
Fornecedores 90.000,00
Financiamentos 30.000,00
Bancos conta Movimento 6.000,00
Capital Social 1.470.000,00
Aplicagdes Financeiras 72.000,00
Contas a Pagar (curto prazo) 60.000,00
Reserva de Lucros 972.330,00
Empréstimos (longo prazo) 42.000,00
Clientes 360.000,00
Méveis e Utensilios 150.000,00
Marcas e Patentes 300.000,00
Material de Escritorio 213.000,00

Elabore o Balancete de Verificagdo e o Balango Patrimonial, com base nas contas e
saldos apresentados e marque a alternativa CORRETA:

(A) Patrimonio Liquido no valor de 1.470.000,00.
(B) Saldos devedores no valor de 2.664.330,00.
(C) Ativo Circulante no valor de 582.330,00.

(D) Passivo ndo Circulante no valor de 102.000,00.

14
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QUESTAO 23

A empresa Supermercado Borord Ltda. apurou os seguintes valores, no exercicio
findo em 31/12/2010:

Receita Bruta 22.400.000,00
Despesas Financeiras 2.000.000,00
Despesas ndo Operacionais 400.000,00
Custo de Mercadorias Vendidas 2.400.000,00
Provis&o para Imposto de Renda 1.200.000,00
Despesas de Vendas 1.600.000,00
Receitas Financeiras 400.000,00
ICMS sobre Vendas 300.000,00
Despesas Administrativas 2.400.000,00
IPI Faturado 200.000,00
Receitas ndo Operacionais 1.600.000,00
Participacdes 2.400.000,00
Vendas Canceladas 300.000,00

Com base nos dados acima, estruture a Demonstracéo de Resultado do Exercicio,
em consonancia com a Lei n° 6.404/76, e marque a alternativa que contenha o valor
do lucro bruto e do lucro liquido do exercicio, respectivamente:

19.200.000,00 e 11.200.000,00.
21.600.000,00 e 13.600.000,00.
22.400.000,00 e 14.800.000,00.
19.200.000,00 e 12.400.000,00.

(A
(B
(C
(D

QUESTAO 24

O ato praticado pela Comissao de Licitagdo, nos termos da Lei n° 8.666/93, mediante
0 qual se atribui ao vencedor o objeto licitado, denomina-se:

A) Destinagéo.
B) Adjudicacéo.
C) Homologacéo.
D) Habilitag&o.

P
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QUESTAO 25
ATIVO PASSIVO E PL
TITULO VALOR | TITULO VALOR

Caixa 600,00 | Fornecedores 750,00
Duplicatas a Receber 1.500,00 | Empréstimo (curto Prazo) 900,00
Tributos a Recuperar 300,00 | Contas a Pagar 1.650,00
Aplicagdes Financeiras — CP | 2.550,00 | Titulos a Pagar (curto prazo) 1.200,00
Clientes — Longo Prazo 1.650,00 | Financiamentos (longo prazo) | 6.750,00
Veiculos 12.000,00 | Capital Social 6.000,00
Marcas e Patentes 300,00 | Reserva de Capital 1.200,00
Maquinas e Equipamentos 2.250,00 | Reserva de Lucros 2.700,00
Total 21.150,00 | Total 21.150,00

As informacgdes acima referem-se ao Balango Patrimonial da Cia Matipd S/A, relativo
ao exercicio financeiro de 2011.

Com base nessas informagdes, marque a alternativa que indica, respectivamente, o
indice de liquidez corrente € o indice de composigéo do endividamento.

(A) 1,0 e 33%.
(B) 1,1 e 33%.
(C) 1,1 & 40%.
(D) 1,5 ¢ 40%.
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QUESTAO 26

A Lei n° 4.320/64 classifica a Receita Publica em duas categorias econémicas:
Receitas Correntes e Receitas de Capital. Marque a alternativa INCORRETA:

(A) Séo Receitas Correntes as receitas patrimonial, tributaria, agropecuaria, de
servigos, transferéncias correntes e outras receitas correntes.

(B) O superavit do orcamento corrente é considerado uma receita de capital,
conforme dispde a Lei Federal n° 4.320/64.

(C) As Receitas de Capital séo provenientes de operagdes de crédito, cobranga
de multas e juros de mora, alienacdo de bens, de amortizagédo de
empréstimos concedidos, de transferéncia de capital, de indenizagcdes e
restituicdes e de outras receitas de capital.

(D) A Receita Tributaria é aquela resultante da cobranga de tributos pagos pelos
contribuintes em razéo de suas atividades, suas rendas e suas propriedades.

QUESTAO 27

A Lei n° 4.320/64 dispde que a despesa or¢camentaria sera executada mediante o
cumprimento de estagios. Em relagdo aos estagios da despesa publica, marque a
alternativa INCORRETA:

(A) O empenho é o ato emanado da autoridade competente que cria para o
Estado obrigacdo de pagamento, pendente ou ndo de implemento de
condicao.

(B) A liquidagdo é o estagio que consiste na verificagdo do direito do credor,
tendo por base os titulos e documentos comprobatérios do respectivo crédito.

(C) O pagamento representa a fase final do processo de despesa publica e
somente podera ser efetuado quando ordenado, apds sua regular liquidagao.

(D) O empenho seré feito por estimativa para atender despesas contratuais e
outras, sujeitas a parcelamento.
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QUESTAO 28

Com base nas disposicdes da Lei n® 4.320/64 sobre receitas e despesas publicas,
coloque V nas afirmativas Verdadeiras e F nas afirmativas Falsas:

() Pagamento em fevereiro de despesa empenhada e liquidada em dezembro
do exercicio anterior € uma despesa que foi inscrita em Restos a Pagar
processados.

() Sdo Receitas Correntes as receitas: industrial, de alienagdes de bens,
patrimonial, de amortizagdo de empréstimos concedidos, de contribui¢oes, de
Servicos e outras.

() O adiantamento podera ser efetuado a servidor em alcance.

() O regime contabil consagrado pela Contabilidade Publica é o de caixa para a
arrecadagéo de receitas e de competéncia para a realizagdo de despesas.
() Séo estagios da Receita Publica: Previsdo, Lancamento; e Arrecadagédo e

Recolhimento.

Marque a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

18
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QUESTAO 29

Considere as informagdes abaixo, produzidas pela Contabilidade da empresa
Industria e Comércio de Bebidas Ltda., relativas ao exercicio findo em 31/12/2006 e
elabore o Balango Orgamentario.

Receita Prevista 585.000,00
Despesa Fixada 585.000,00
Receita Executada 520.000,00
Despesa Executada 507.000,00

Apos analise dos dados do Balango, marque a alternativa INCORRETA:

(A) Ainsuficiéncia de arrecadag&o foi de 65.000,00.

(B) Apurou-se economia or¢gamentaria no valor de 65.000,00.

(C) O resultado orgamentario do exercicio foi superavitario em 13.000,00.
(D) Apurou-se economia or¢gamentaria no valor de 78.000,00.
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QUESTAO 30

O Balango Financeiro a seguir foi elaborado pela Prefeitura de Nova Esperanca, no

encerramento do exercicio em 31/12/2009.

Balanco Financeiro (Em 31.12.2009)

Receita R$ Despesa R$
Orgamentaria 3.825.000,00 | Or¢camentaria 4.148.000,00
Receitas Correntes 2.856.000,00 | Legislativa 3.332.000,00
Receitas de Capital 969.000,00 | Saude 816.000,00
Extra-orgamentaria 748.000,00 | Extra-orcamentaria 765.000,00
Restos a Pagar 408.000,00 | Restos a Pagar 306.000,00
Outras Operagdes 340.000,00 | Outras Operagdes 459.000,00
Saldo do Exercicio | 357.000,00 | Saldo p/ o Exercicio 17.000,00
anterior seguinte

Total 4.930.000,00 | Total 4.930.000,00

Com base nos dados expostos, marque a alternativa CORRETA:

(A) Em 2009, o érgao apresentou um déficit financeiro de - 340.000,00.

(B) Em 2009, foram inscritos em Restos a Pagar o valor de 306.000,00.

(C) O Resultado financeiro do exercicio foi de 17.000,00.

(D) A existéncia de Restos a Pagar (306.00,00), como despesa extra-
orcamentaria, tem a fungao de compensar o valor da despesa orgamentaria
tida como realizada, porém nao paga.
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Concurso Publico do SAAE — UNAI/MG | Fundag&o Guimaraes Rosa.

ANOTE AQUI AS SUAS RESPOSTAS PARA POSTERIOR CONFERENCIA.

Questao Resposta | Questdo |Resposta
N° 01 N° 16
N° 02 N° 17
N° 03 N° 18
N° 04 N° 19
N° 05 N° 20
N° 06 N° 21
N° 07 N° 22
N° 08 N° 23
N° 09 N° 24
N°10 N° 25
N° 11 N° 26
N°12 N° 27
N°13 N° 28
N° 14 N° 29
N° 15 N° 30

O gabarito oficial da prova de multipla escolha sera divulgado no prazo maximo de
: até 48 (quarenta e oito) horas, ap6s a sua realizagao, no 6rgéo oficial do Municipio

i e no site <www.fgr.org.br>.

Comissao de Concursos FGR
concursos@far.org.br
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